

## **Dr. Kaszapné dr. Szolnoki Erzsébet**

Dr. Kaszapné dr. Szolnoki Erzsébet 1971. óta dolgozik az ügyészi szervezetben. Ügyészi kinevezést 1973. június 1-jén kapott a Csornai Városi Járási Ügyészséghez, ezt követően 1977. január 1. napjától a Győri Városi Ügyészségen, 1978. március 1. napjától a Győr-Moson-Sopron Megyei Főügyészségen (1992. május 1. napjától főügyészhelyettesként), 2004. október 1. napjától a Győri Fellebviteli Főügyészségen fellebviteli főügyészhelyettesként teljesített szolgálatot. 2013. május 1-től győri fellebviteli főügyészségi osztályvezető ügyész.

Kezdetől fogva a közérdekvédelmi szakágban dolgozott. Főügyészségi ügyészként magas színvonalon végzett szakmai munkájával elismerést vívott ki magának kollégái körében, így a magánjogi szakterület egyik meghatározó szakemberének számít Győr-Moson-Sopron megyében. A bíróságok előtt megbecsülést szerzett az ügyészség civilisztikai tevékenységével kapcsolatban, illetve az ügyészi szervezeten belül országosan is ismertté vált.

Munkája és szakmai hozzáértésének elismeréseként nyerte el 1992. május 1. napjával a szakági főügyész helyettesi tisztséget. Új beosztásában, már akkor megmutathatta vezetői képességeit, melyeket szakmai téren a szigorúság, emberi téren a humánus jellemez. A szakág vezetőjeként tovább növelte mind a saját, mind az ügyészség szakmai megbecsültségét.

A Győri Fellebviteli Főügyészség megalakulásakor is nyilvánvaló volt, hogy dr. Kaszapné dr. Szolnoki Erzsébet a legalkalmasabb a közérdekvédelmi szakág vezetésére. Jelenlegi szolgálati helyén töretlenül haladt előre a pályáján. Jelenlegi beosztásában a fellebviteli főügyészség illetékességi területén meghatározza az elérendő szakmai célokat és az elvárt szakmai színvonalat. Tevékenységével a Győri Ítéltábla elismerését is kivívta.

Szakterületén az utánpótlás-nevelést mindig is prioritásként kezelte. Fogalmazók egymást követő nemzedékei évtizedeken át tőle sajátították el a magánjogi ügyésztől elvárt tudást és szakmai színvonalat. Vezetőként folyamatosan képezte maga körül a szükséges szakember gárdát. Hosszú időn át a szakvizsga bizottság tagja volt. A Széchenyi István Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara rendszeresen felkéri az államvizsga bizottságban történő részvételre, így jelenleg is az oktatási központ meghatározó előadója.

Dr. Kaszapné dr. Szolnoki Erzsébet páratlan ügyészi pályafutását elismerések sora kísérte. Az ügyészségen belül 1984-ben Legfőbb Ügyészi Dicséretben, míg 1988-ban Kiváló Munkáért elismerésben részesült. Kimagasló ügyészi és vezetői életútjára figyelemmel 1998-ban a legfőbb ügyész az ügyészi szervezet legmagasabb szintű szakmai elismerését, a Kozma Sándor díjat adományozta részére. A köztársasági elnök 2010. október 23-án alkalmából a Magyar Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetésben részesítette. Az ügyészségi szolgálatban huzamos időn át nyújtott, kiemelkedő tevékenységéért a legfőbb ügyésztől 2012. évben Ügyészségi Emlékgyűrűt kapott.

Dr. Kaszapné dr. Szolnoki Erzsébet eddigi életútját a tudás, a megbízhatóság és a tisztesség jellemzi. Kiváló elméleti felkészültséggel, kiemelkedő szakmai színvonalon végzett több mint negyven éves ügyészi, és huszonkét éves vezetői munkájának elismeréseként méltó a Deák Ferenc Díjra.